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Након гостовања у ТВ емисији „Слободна реч“, председнички кандидат Олег Царјев
нападнут је приликом изласка из зграде телевизије од стране екстремиста,
највероватније припадника неонацистичке организације „Десни сектор“.

  

  

Приликом напада, Царјев је задобио озбиљне повреде и тренутно је у тешком стању.

  

Према наводима очевидаца, током емисије цела зграда је опкољена од стране
наоружаних људи, који су припремили замку за Царјева и при том му демолирали
аутомобил.

  

  

Министарство спољних послова Русије осудило је напад и констатовало срамно ћутање
западних земаља на вест о нападу.

  

Ово је трећи напад који су припадници „Десног сектора“ извршили на Олега Царјева у
протеклих недељу дана, након обрачуна у Одеси и Николајеву.

  

(РТ, НСПМ)

  

Царев: Нећу повући кандидатуру
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Кијев -- Председнички кандидат на изборима 25. маја Олег Царев брутално је претучен
касно синоћ у Кијеву, само што је изашао из телевизијског студија канала ИТЦВ.

  

  

Њега је напала наоружана агресивна руља која је блокирала зграду телевизије,
наведено је на сајту Царева.

  

Царев је после инцидента новинарима изјавио да неће повући кандидатуру на
председничким изборима ни под каквим околностима, чак ни под физичким претњама.

  

Украјински медији преносе да су другог кандидата на изборима Михаила Добкина, који
је такође учествовао у емисији ИТЦВ, испред телевизије нападачи посули зеленом бојом
и брашном.

  

На опасност националистичке реторике и угрожавање људских права у Украјини
упозориле су и Уједињене нације.

  

Тај проблем има посебан значај сада када се Украјина приближава председничким
изборима, планираним за 25. мај, навео је у извештају о поштовању људских права у
Украјини помоћник генералног секретара УН за људска права Иван Шимоновић, пренео
је Итар тас с.
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Ширење идеја етничке, расне и верске мржње неких политичких снага и појединаца,
који само служи као подстицај на дискриминацију и анимозитет, као и националистичке
реторике може имати веома јак утицај на ситуацију у земљи, наведено је у
Шимоновићевом извештају.

  

У извештају се позивају власти у Кијеву да зауставе поделе у земљи, обезбеђујући
равноправно ангажовање свих грађана, укључујући и припаднике националних мањина,
у политичке процесе.

  

УН позива украјинску владу да усвоји законодавне акте о етничким мањинама, посебно о
њиховим језичким правима, уз широко консултовање свих заинтересованих страна као и
уз коришћење одговарајућих међународних и регионалних стандарда о поштовању
људских права.

  

(Танјуг)
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